
День  знань  у  Мукачівській
школі  «Еммануїл»  пройшов
безпечно
Перше вересня – визначне свято для вчителів, учнів та їхніх
батьків. Цей день знаменує собою пізнання нового та початок
успіхів на шкільній ниві.

Для дітвори та наставників Мукачівського НВК «Еммануїл» це був
довгоочікуваний день – день зустрічей, день усмішок, а для
першокласників – свято Першого дзвоника. Цього чудового ранку,
на Святі знань, педагоги радо вітали батьків та учнів.

На  святі  дітки  отримали  посвідчення  першокласника  та
подарунки. Присутніх привітали перша вчителька Ірина Доробан,
директор  школи  Надія  Вилегжаніна  та  пастор  церкви  Сергій
Литовченко.  Із  побажаннями  щасливої  дороги  в  країну  Знань
виступив  капелан  школи  Юрій  Друзд.  Він  звершив  молитву
благословення для всіх присутніх, побажав учням цікавих пригод
на  шляху  до  країни  знань,  а  вчителям  –  Божої  мудрості,
терпіння та витримки. 

Урочиста лінійка відбулася лише для учнів 1-го класу. Для них
пролунав  перший  дзвоник,  діти  декламували  вірші,  співали,
фотографувалися, а також отримали подарунки. Напередодні, на
протязі  2-х  тижнів,  першокласники  проходили  підготовку  до
навчання у стінах школи, знайомились з першою вчителькою та
один з одним.

В інших класах школи свято Першого дзвоника пройшло весело,
але незвично, без урочистої лінійки. Другокласники вчились,
змагались, співали та малювали. На першому уроці в 2-му класі
вчителька розповіла про державні та народні символи України.

Третьокласники  в  ігровій  формі  спостерігали  за  цікавими
експериментами  з  вірусами,  бактеріями,  у  забавній  формі
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ознайомились  із  правилами  поведінки  під  час  карантину  на
занятті в ігровій кімнаті.

У четвертому класі відбувся інтерактивний урок про COVID-19,
на  якому  учні  вивчали  нові  правила  поведінки  під  час
навчального процесу, правила респіраторної гігієни, до кого
вони мають звернутись у той час, коли переживають тривожність.

Також у нас сформувалась нова група для підготовки дітей до
школи.  Вони  знайомились  з  вихователькою  Литовченко  Л.  М.,
яскраво  оформленим  та  оновленим  приміщенням,  з  новими
іграшками  та  шкільним  приладдям.  

Заняття проходили цікаво, жваво та незвично. Учні та вчителі
раділи зустрічі один з одним.

Слава  Богу,  що  цього  навчального  року  школа  «Еммануїл»
поповнилась новими учнями та розпочала свою роботу з Божим
благословенням.
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